



社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

扬州市江都区实验小学 主办

2021年 第2期 总第66期 欢迎浏览江都实验小学网站:www.jdsx.com

诗词之美 悟科学之道

——我校举行“诗词里的科学”挑战赛



为将古典诗词文化与现代科学相融合,传承文化精髓,提升文化素养,了解诗词中蕴含的科学原理、科学知识,4月6日下午,我校第十届“三叶草”读书节之“诗词里的科学”挑战赛火热开赛。

来自三个校区五、六年级的8支代表队,共32名选手一一登台亮相。他们的自

我介绍,别具一格,诗词底蕴深厚,经典名句脱口而出。博得台下阵阵掌声。

随后比赛正式拉开帷幕,共分“万紫千红”“一夫当关”“百舸争流”“会当凌绝顶”四个环节。“腹有诗书气自华”,小选手们观江河烟波浩渺,洞悉万物规律;品诗词精美语言,彰显经典魅力。

台上选手们你来我往,如行云流水。他们百花齐放,万紫千红,诗经古词不绝于口;他们一夫当关,万夫莫开,淡定沉稳,尽显风采;他们千帆竞秀,百舸争流,精准答题,竞绽芳华。台下观众亦是跃跃欲试,争抢答题。每个环节结束,嘉宾老师都作精彩点评,让同学们

感受到诗词里蕴含的科学魅力。

经过激烈的角逐,历经一个多小时比拼,最终花落各家。

特等奖:

建乐校区队(六年级)

一等奖:

建乐校区队(五年级)

二等奖:

老校区队(五年级)

新校区B队(六年级)

三等奖:

新校区A队(五年级)

新校区B队(五年级)

新校区A队(六年级)

老校区队(六年级)

校长室全体领导观看了同学们的精彩展示后,为获奖选手颁发证书、奖品,并与选手合影留念。
(李静文)



3月29日,在全国第26个“中小学生安全教育日”到来之际,江都区仙女庙交警中队王毅队长和宣讲民警走进我校新校区开展道路交通安全宣传活动。



3月30日下午,我校老校区与砖桥小学举行的“实验小学老校区、砖桥小学教学交流研讨”系列活动拉开帷幕。



3月31日下午,我校党总支结合党史学习教育,组织一支部党员教师,前往江都区烈士陵园开展祭扫活动。



4月8日,扬州市小学音乐相东名师工作室成员在领衔人相东的带领下,来到我校开展课堂教学研训活动。



4月8日下午,江都区首届“育花讲坛”于正军名师工作室分会场活动在我校顺利举行。

本版编辑 朱成军

高举队旗跟党走 争做时代好少年 我校开展清明祭扫活动

又到一年清明时,我校六年级全体师生来到烈士陵园参加祭扫活动。

翠柏凝春,郁郁葱葱。怀着崇敬,我们来到庄严肃穆的江都革命烈士陵园。瞻仰丰碑,缅怀先烈,我们重温艰苦卓绝的中华民族奋斗历程。时间的长河流淌不息,却冲不淡我们对革命先烈的缅怀。当年他们浴血奋战的每一寸土地,如今已鲜花朵朵,绿树成荫。自中国共产党成立100年来,无数烈士为了民族解放、国家富强、

人民幸福献出了自己宝贵的生命,他们是民族的脊梁、人民的英雄。

在纪念碑前,少先队员们向烈士献词,聆听烈士故事,他们缅怀革命先烈,铭记革命历史,崇尚革命英雄,更懂得了肩负的历史责任和使命。

清明祭扫活动虽已结束,但红色的足迹与记忆在队员们心中竖起了一座座丰碑。他们将践行红色精神,高举队旗跟党走,争做新时代的好少年。
(施玉霞)



清明的哀思

2015级5班 刘思晨

时值清明,学校组织六年级师生一同前往烈士陵园祭扫。

老远儿就看见,牌坊的横匾上刻着的大字——“江都革命烈士陵园”,刚劲挺拔,一种崇敬之情霎时涌上心头。

苍松翠柏,英烈长眠。高大的英雄纪念碑矗立在广场中央,如同一把尖刀,直刺云霄。两侧浮雕,都记载着革命先烈的光荣伟绩。

丝丝寒风拂过,少先队员代表将花圈送至碑前,所有人都低头默哀。林中,时不时传来几声鸟鸣。全场肃静,每个少先队员都静默无声,向那些已逝的烈士们,致以最崇高的礼仪。

沿着小路,来到墓地。疾风而过,可参天大

树依旧挺拔。行至墓前,我们挨个将白花献上。那素净的白,衬得青灰色的墓碑,更显庄重肃穆。众多石碑,个个英名,仿佛都将我带回那段烽火岁月。

随后,我们又去了纪念馆。此时,天空飘起微雨,冰凉冰凉的。可身处这陵园中,我却没有感到丝毫的寒冷。面对着英名墙,一股来自内心深处的震撼油然而生。“青春换得山河壮”,革命先烈抛头颅,洒热血,用生命换来的江山秀丽,我们更应守好、护好这神川大地!

薄薄的暮霭,笼住了整座陵园,圣洁而宁静。“烈士陵园”这几个大字,愈发显得深沉而厚重!

山河已无恙,英雄可归乡!

(指导老师:朱成军)